
RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS MEDIANTE CÁLCULO MENTAL

RF CA3

Fernando tiene 9 euros y su 
abuela le da el dinero que le 
falta para comprarse una 
mochila que cuesta 46 euros. 
¿Cuánto dinero le da su 
abuela?

Una hembra de ciervo pesa al 
nacer 5 kg. Durante su vida va 
ganando peso y cuando es 
adulta pesa 81 kg. ¿Qué peso 
gana desde el nacimiento a la 
edad adulta?

Tenemos un ángulo agudo de 
8º y la profe nos pide que lo 
convirtamos en un ángulo 
obtuso de 92º. ¿Cuántos 
grados le  tenemos que 
añadir?

El patio de la casa de Fran tiene 
6 metros cuadrados de césped 
y sus padres han decidido 
sembrar más césped. Ahora 
tiene 72 metros cuadrados de 
césped. ¿Cuántos metros 
cuadrados de césped han 
sembrado?
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